Демоверсии контрольных работ по математике

III ЧЕТВЕРТЬ 

	1. Упростите выражение: 

                     4a – 2 (8 – 2a)

	2. Решите уравнение:

                   2(2 + y) = 19 – 3y.

	3. Решите задачу:

В городе два овощных склада. По ошибке на один из них завезли в 4 раза больше картофеля, чем на другой. Чтобы уравнять количество картофеля на обоих складах, пришлось с первого склада перевезти на второй 630 т картофеля. Сколько тонн картофеля было завезено на каждый склад первоначально?

	4. Вычислите:
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	5. Решите задачу:

Цена яблок – 30 р.,  а цена огурцов – 60 р. за 1кг. 

а) На сколько процентов огурцы дороже яблок? 

б) На сколько процентов яблоки дешевле огурцов?

	6* (1 б). Решите задачу:

На двух книжных полках было книг поровну. 

Когда с верхней полки переложили на нижнюю 24 книги, 

то на нижней стало в 5 раз больше книг, чем на верхней полке. 

Сколько книг было на каждой полке первоначально?

	7. В первый день Маша прочитала 36% книги, а во второй 
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 остатка, после чего ей осталось прочитать 48 страниц. Сколько страниц в книге?

	8. Считая, что  = 3,14, определите длину окружности и площадь круга, если радиус R = 5 см. 

	9. Кукурузой занято 84 га, что составляет 
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 площади всего поля. Определите площадь поля.

	10. Площадь поля 84 га, из них 
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 занято картофелем. Определите площадь, занятую картофелем.

	11. (1,75  2
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)  (6,5 - 
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	12. Даны числа 1724, 3965, 7200, 1134.

Выберите те из них, которые делятся:  а) на 2;  б) на 3; в) на 5.

	13. Используя признаки делимости, сократите дробь:

а)  
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; б) 
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	14. Можно ли сделать три одинаковых букета из 42 тюльпанов, 21 нарцисса и 6 веточек мимозы?

	  IV ЧЕТВЕРТЬ

	1. Разложите на простые множители числа: а) 126; б) 84.

	2. Найдите: а) НОД (126; 84);  б) НОК(126; 84).

	3. Сократите дробь  
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	4. Вычислите: 
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	5. Найдите значение выражения
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	6. Для изготовления 42 кг земляной смеси использовали песок и чернозем в отношении 2 : 5. Определите массу песка и массу чернозема в этой смеси.

	7. Для приготовления опары смешали молоко и муку в отношении 3 : 2. Сколько взяли молока (в килограммах), если муки было взято 5 кг?

	8. Для изготовления 12 деталей требуется 0,48 кг металла. Сколько деталей можно изготовить из 0,8 кг металла?

	9. В одной цистерне в 4 раза меньше нефти, чем во второй. После того как в первую цистерну добавили 20 т нефти, а из второй откачали 19 т, нефти в обеих цистернах стало поровну. Сколько тонн нефти было в каждой цистерне первоначально?

	10. Упростите выражение  5(3 + 2x) – 2(12 – 8x).
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